专家评价

该课题已初步形成了结合知识教育培养学生各个方面的能力的理念与教学模式,并摸索了一套与这种教学理念、模式相适应的教学方法,并取行了很好的教学效果。保证学术质量是本课题一大特色,,如:《〈使至塞上〉与崔希逸破吐蕃事无关》一文发表在权威期刊《历史研究》2014年第2期,同时关注教学,形成高水平成果,解决教学中作品分析的重大问题。

课程已初步形成了结合知识教育培养学生各个方面的能力的理念与教学模式,并摸索了一套与这种教学理念、模式相适应的教学方法,并取行了很好的教学效果;本课程做到了教学科研并重,以教促研,教学相长,并积极吸收学生参加到科研活动中来。教材学术含量大;注重课堂教学与课外活动的并重,师生创作古典诗词,并切磋修改,富有成效。建议进一步加强教材修订,保持网络运行通畅。

评审专家	序号	姓名	职称/职务	所在单位
	1	李金涛	教授/副院	华师大文学院
			长	
	2	申洁玲	教授/系主	华师大文学院(编
			任	辑出版专业)
	3	李光摩	教授	华南师范大学文院
	4	程国赋	教授/副院	暨南大学文学院
			长	
	5	彭玉平	教授	中山大学中文系

教育部学术委员会委员、原南京大学中文系主任莫砺锋教授评价: "华南师范大学唐宋文学研究在国内占有重要地位,带头人戴伟华教授在国家级一级学会-中国唐代文学学会担任副会长,其成果在海内外有重大影响。他领导下的唐宋文学教学团队,有丰硕的研究成果,形成了自己的教学特色。"